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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

 PORCENTAJES SOBRE  VOTO VÁLIDO*  
 Estimación  

4/9/2014 
Elecciones Autonómicas 

2012 
PSOE 31,2 39,5 
PP 28,3 40,7 
Podemos 18,1 - 
IU 8,8 11,3 
UPyD 5,4 3,6 
PA 0,8 2,5 
Equo/Los Verdes 1,1 0,5 
Otros 1,7 1,2 
Blanco 4,6 0,9 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un 
modelo de estimación de voto que se aplica a los datos de intención de voto de la 
encuesta.  La participación estimada es del 67,7% 
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. 	
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¿Cómo percibes la situación económica en Andalucía?  

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos* 
TODOS 

Ya se observan los primeros síntomas de 
recuperación económica 10,6 7,4 3,7 2 6,5 
La recuperación económica no se ha 
producido todavía pero falta poco 21,3 8,8 6,1 7,4 12,3 
Queda aún mucho para que la economía se 
recupere 65 79,7 85,4 87,2 76,2 
No lo sabe o prefiere no contestar 3,1 4,1 4,9 3,4 5 
*Los cruces del informe corresponden al recuerdo de voto en las últimas elecciones autonómicas 
andaluzas, salvo para Podemos que se recoge la intención de voto en las próximos comicios de 
Andalucía. 

 

¿Apruebas o desapruebas la gestión que ha hecho hasta ahora el Gobierno de 
Susana Díaz en el ámbito de…? 

Las políticas sociales (educación, sanidad, vivienda…) 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Aprueba 10,6 49,3 25,6 25,1 25,1 
Desaprueba 69,4 30,4 45,1 52,7 47,9 
No lo sabe o prefiere no contestar 20 20,3 29,3 22,2 27,1 
 

La lucha contra la desigualdad y la pobreza 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Aprueba 10 45,3 25,6 22,7 22,7 
Desaprueba 67,5 33,1 45,1 56,2 49,1 
No lo sabe o prefiere no contestar 22,5 21,6 29,3 21,2 28,2 
 

Las políticas para facilitar la creación de empleo 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Aprueba 10,6 45,3 15,9 18,2 19,4 
Desaprueba 73,1 36,5 51,2 62,1 53,4 
No lo sabe o prefiere no contestar 16,3 18,2 32,9 19,7 27,2 
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La regeneración democrática y la lucha contra la corrupción 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Aprueba 11,3 37,8 14,6 14,3 18,7 
Desaprueba 71,3 40,5 53,7 64 53,3 
No lo sabe o prefiere no contestar 17,5 21,6 31,7 21,7 28,1 
 

 

Indica si apruebas o desapruebas… 

 

La gestión del Gobierno de Andalucía, presidido por Susana Díaz 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Aprueba 8,1 56,1 29,3 23,6 23,6 
Desaprueba 72,5 25 41,5 55,2 49,5 
No lo sabe o prefiere no contestar 19,4 18,9 29,3 21,2 26,9 
 

La gestión del PP al frente de la oposición en Andalucía 
 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Aprueba 32,5 4,7 3,7 3,9 10,7 
Desaprueba 47,5 77 80,5 77,8 65,9 
No lo sabe o prefiere no contestar 20 18,2 15,9 18,2 23,4 
 

La gestión del Gobierno de España, presidido por Mariano Rajoy 
 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Aprueba 41,3 6,1 6,1 3 13,7 
Desaprueba 44,4 79,1 81,7 84,2 65,7 
No lo sabe o prefiere no contestar 14,4 14,9 12,2 12,8 20,7 
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¿Quién crees que defiende mejor los intereses de los ciudadanos de Andalucía? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

El Gobierno de España 19,4 2 1,2 0,5 5,8 
La Junta de Andalucía 17,4 60,8 37,8 36,9 32 
Los dos 4,4 2,7 2,4 2 4,1 
Ninguno de los dos 52,5 31,8 56,1 58,6 52,3 
No lo sabe o prefiere no contestar 6,3 2,7 2,4 2 5,9 
 

¿Qué nota pones a las siguientes personalidades y líderes políticos? 

Felipe VI 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Sobresaliente 24,4 20,9 13,4 9,4 16,4 
Notable 35,6 27 11 13,3 25,3 
Aprobado 27,5 31,8 25,6 33 30,6 
Suspenso 8,1 14,9 43,9 38,4 20,6 
No le conoce 4,4 5,4 5,4 5,9 7,1 
 

Pedro Sánchez 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Sobresaliente 1,9 8,1 1,2 3,9 3,4 
Notable 2,5 17,6 4,9 5,9 7,3 
Aprobado 26,3 36,5 26,8 23,6 26,7 
Suspenso 38,8 16,2 39 38,4 31,7 
No le conoce 30,6 21,6 28 28,1 31 
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Mariano Rajoy 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Sobresaliente 4,4 5,4 3,7 4,9 3,8 
Notable 23,1 2,7 - - 6,9 
Aprobado 37,5 8,1 2,4 4,4 17,7 
Suspenso 31,3 71,6 84,1 79,8 61,9 
No le conoce 3,8 12,2 9,8 10,8 9,8 
 

Susana Díaz 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Sobresaliente 1,9 15,5 1,2 4,9 5,4 
Notable 2,5 25 7,3 9,4 10 
Aprobado 20 35,8 35,4 30 28,3 
Suspenso 65,6 14,2 46,3 45,8 44,9 
No le conoce 10 9,5 9,8 9,9 11,4 
 

Juan Manuel Moreno 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Sobresaliente 3,1 4,1 1,2 2 2,3 
Notable 5 3,4 2,4 2,5 3,5 
Aprobado 16,9 11,5 6,1 6,9 11,2 
Suspenso 30,6 39,2 42,7 43,8 36,3 
No le conoce 44,4 41,9 47,6 44,8 46,7 
 

Antonio Maíllo 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Sobresaliente 1,9 4,1 3,7 2,5 2,4 
Notable 0,6 3,4 3,7 3 2,4 
Aprobado 8,8 20,9 24,4 14,8 14,8 
Suspenso 33,8 25,7 28 31,5 30,1 
No le conoce 55 45,9 40,2 48,3 50,4 
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Martín de la Herrán 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Sobresaliente 1,9 4,7 2,4 3 2,6 
Notable 0,6 2,7 1,2 2 1,9 
Aprobado 8,8 9,5 7,3 6,9 9,9 
Suspenso 26,9 16,2 22 30,5 24,7 
No le conoce 61,9 66,9 67,1 57,6 60,9 
 

Antonio Jesús Ruiz 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Sobresaliente 1,9 4,7 2,4 3 2,3 
Notable - 2,7 1,2 2 2,5 
Aprobado 6,9 9,5 7,3 7,4 8,9 
Suspenso 26,9 17,6 23,2 28,6 24,4 
No le conoce 64,4 65,5 65,9 59,1 61,9 
 

 

Tras las próximas elecciones autonómicas, ¿qué gobierno crees que sería 
mejor para la Andalucía? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Un gobierno del PSOE 1,9 35,1 2,4 3,4 10 
Un gobierno del PP 57,5 2,7 2,4 1 15,8 
Un gobierno de coalición del PSOE e IU, 
como el que hay ahora 0,6 12,2 3,7 3 5,3 
Una coalición alternativa de izquierda que 
integre a partidos como IU, Equo o 
Podemos 

10 31,8 75,6 76,8 31,6 

Ninguno de los anteriores 14,4 8,1 4,9 6,9 15,9 
Otros 4,4 5,4 7,3 7,9 6,3 
No lo sabe o prefiere no contestar 11,3 4,7 3,7 1 15,2 
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¿Y qué gobierno crees que estará al frente de la Junta de Andalucía, tras las 
próximas elecciones autonómicas? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Un gobierno del PSOE 31,3 47,3 22 20,2 31,2 
Un gobierno del PP 27,5 2,7 7,3 3 9,9 
Un gobierno de coalición del PSOE e IU, 
como el que hay ahora 15 22,3 22 17,2 17,7 
Una coalición alternativa de izquierda que 
integre a partidos como IU, Equo o 
Podemos 

10,6 16,2 37,8 42,4 17,4 

Ninguno de los anteriores 1,3 1,4 1,2 2,5 4,1 
Otros 0,6 1,4 2,4 2,5 1,4 
No lo sabe o prefiere no contestar 13,8 8,8 7,3 12,3 18,3 
 

 

Indica, por favor, si estás a favor o en contra de las siguientes situaciones: 
 
 
La decisión de Susana Díaz de no recurrir a la elección a Secretario General del 
PSOE 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

A favor 35,6 58,1 45,1 38,9 36,6 
En contra 23,8 16,2 20,7 25,1 20,8 
No lo sabe o prefiere no contestar 40,6 25,7 34,1 36 42,6 
 

Que Susana Díaz se presente en el futuro a las primarias del PSOE para ser 
candidata a la presidencia del gobierno de España 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

A favor 15,6 48,6 31,7 29,6 27,9 
En contra 57,5 33,8 46,3 44,8 41,6 
No lo sabe o prefiere no contestar 26,9 17,6 22 25,6 30,5 
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La consulta  soberanista planteada por el President de Cataluña, Artur Mas  
 
 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

A favor 3,1 14,2 25,6 19,7 9,9 
En contra 87,5 66,9 52,4 57,6 66,3 
No lo sabe o prefiere no contestar 9,4 18,9 22 22,7 23,8 
 

 

Con respecto al sistema de financiación autonómico actual, crees que… 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Beneficia a Andalucía 11,9 7,4 3,7 5,4 7,1 
Perjudica a Andalucía 36,3 43,9 51,2 46,3 37,1 
Ni beneficia, ni perjudica a Andalucía 21,9 12,8 18,3 14,8 15,7 
No lo sabe 26,9 32,4 23,2 29,1 32,5 
Prefiere no contestar 3,1 3,4 3,7 4,4 7,6 
 

 

¿Cómo valoras la actuación de la Junta de Andalucía en relación al caso de los 
ERE, las subvenciones a UGT y los cursos de formación? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 
TODOS 

Muy bien 0,6 7,4 1,2 0,5 2,1 
Bien 6,3 12,2 4,9 3,9 6,5 
Regular 11,9 29,1 20,7 15,3 15,7 
Mal 6,9 18,2 19,5 19,7 14 
Muy mal 68,8 25,7 46,3 53,2 50,1 
No lo sabe o prefiere no contestar 5,6 7,4 7,3 7,4 11,5 
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Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, ¿a qué partido 
votarías? 

 Votó PP Votó PSOE Votó IU TODOS 

PP 50 2,7 1,2 12,7 

PSOE 2,5 45,3 1,2 11 

IU - 2,7 19,5 3 

UPyD 7,5 2 2,4 6,6 

PA 0,6 0,7 - 1,4 

Equo - 1,4 3,7 1,5 

Podemos 9,4 25 54,9 25,4 

Otros 1,9 0,7 - 2,1 

Votaría en 
blanco 

6,3 4,1 3,7 5,5 

Votaría nulo  1,3 1,4 3,7 4,3 

No votaría 7,5 2 - 7,3 

No sabe 
todavía 

12,5 10,1 8,5 12,4 

Prefiere no 
contestar 

0,6 2 1,2 6,8 
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En todo caso, al margen de lo que hagas en las próximas elecciones al 
Parlamento de Andalucía, ¿por cuál de los siguientes partidos sientes más 
simpatía o consideras más cercano a tus ideas? 

 Votó  

PP 

Votó  

PSOE 

Votó  

IU 

Votará 

Podemos 

TODOS 

PP 58,1 2 - - 14,5 

PSOE 2,5 52,7 6,1 6,4 15,5 

IU - 5,4 29,3 4,4 5 

UPyD 9,4 0,7 3,7 1,5 8,3 

PA 0,6 0,7 - 0,5 1,8 

Equo - 0,7 2,4 1 1,6 

Podemos 9,4 32,4 52,4 82,8 28,4 

Otros 5,6 0,7 - 0,5 4,3 

No sabe 10,6 2 2,4 2 10 

Prefiere no 
contestar 

3,8 2,7 3,7 1 10,5 
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones autonómicas del 25 
de marzo de 2012? 

 TODOS 

PP 20,1 

PSOE 18,5 

IU 10,3 

UPyD 6,4 

PA 2 

Equo 1,4 

Otros 2,4 

Votó en blanco 4,6 

Votó nulo  3,1 

No votó 17,3 

No recuerda 4 

Prefiere no 
contestar 

9,9 
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FICHA TÉCNICA 
 
 
 
 
Ámbito: Andalucía. 

 

Universo: población residente en Andalucía con derecho a voto de 18 años y más.  

 

Tamaño de la muestra: 800 entrevistas (798 ejecutadas) con cuotas por sexo, edad, 
provincia, hábitat y clase social. En todos los casos, las cuotas se aplican en función 
de la población general y no en función de la población internauta.  

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +3,5%. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362.  

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 1 al 27 de agosto de 2014. 
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